

团购报名者,周末看车去!

近百款车型任您选

本报泰安11月23日讯(见习记者 王鹏)“什么时候去看车啊?”“参加团购活动的车型都有哪些?”……本报举办的“爱车人团购大行动”启动以来,越来越多的消费者加入其中,每天都有读者打来热线询问看车时间以及车型。本报与泰城30余家汽车4S店联合推出了近百款车型:

一汽大众:速腾、新宝来、迈腾、高尔夫、CC、捷达。

东风日产:玛驰、骊威、骐达、

颐达、轩逸、逍客、奇骏、天籁。

北京现代:瑞纳、ix35、i30、悦动、伊兰特、途胜、雅绅特、名驭、领翔。

上海大众:途观、新领域、朗逸、POLO劲情、POLO劲取、途安。

长安福特:蒙迪欧·致胜、福克斯、嘉年华。

广汽丰田:凯美瑞、混合动力凯美瑞、汉兰达、雅力士、埃尔法、FJ酷路泽。

上海斯柯达:昊锐、明锐、晶锐。

郑州日产:帅克、NV200。

比亚迪:F0、F3R、L3。
“齐鲁晚报·爱车人团购大行动”五个阶段:

报名阶段:本报将开设栏目,展示泰城30余家汽车4S店。您只需要拨打我们的热线:0538-6982111,就可以通过我们的栏目报名、选车、购车。

看车、选车阶段:利用周六、周日,本报将通知报名者到各大汽车4S店一起看车(基于泰城汽车4S店比较集中,由汽车经销商提供班车,每天40人左

右,齐鲁晚报资深懂车人士带您一起去看车、选车)。

砍价阶段:通过看车、选

车,对各个品牌进行比较,每个报名者都有了心仪的车型,填写1至2款自己中意的车型,齐鲁晚报集中汇总,和各大商家进行谈判,给消费者一个最满意的价格,保证比消费者个人去4S店买车更优惠。

提车阶段:通过看车、选车、砍价,每个报名者都会找到满意的爱车。本报将在每个汽

车品牌中找出一位幸运车主,把他或她提车的照片刊登在报纸上。

抽奖阶段:本报将通过每位车主幸运卡上的号码集中抽奖,为幸运者奉上精美礼品,同时本报还将把获奖者的名单刊登在齐鲁晚报上。

本报将于周末邀消费者前往泰城几家4S店看车、选车。

抢车热线:

0538-6982111。

新泰质监:

开展冬季锅炉 节能减排行动

本报泰安11月23日讯(通讯员 李昌富)为有效提高能源使用效率,新泰市质监局利用多项举措开展冬季锅炉节能减排工作。

工作人员严把锅炉安装使用准入关。引导企业选用节能型锅炉,对部分高耗能且没有技术改造价值的锅炉,依法予以限制使用并逐步淘汰。督促使用单位做好锅炉水质管理工作,指导使用单位采取正确的水处理方法,配备水处理作业人员,建立水质管理制度并定时取样化验,确保锅炉水质符合要求,提高能源使用效率;还加强了对锅炉化学清洗的管理。



寒气来袭

23日,在东岳大街,不少市民换上厚外套出行。据了解,23日最低气温逼近零度,25日的最低气温将降至-2℃。

本报记者 陈琳 摄

第80期“空中诊室”25日开诊

专家讲解癌症的预防和治疗

本报泰安11月23日讯(记者 杨璐)25日(周四),本报健康专刊第80期“空中诊室”栏目将准时开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院肿瘤科主任张本华,将以电话义诊的形式,为市民讲解肿瘤的预防和治疗。

“肿瘤现在发病率高,我国病例数相当庞大。从治疗方面讲,肿瘤治疗历经手术、放疗、化疗及生物治疗。近年,众多学者又提出肿瘤综合治疗的概念。”23日,泰山医学院附属医院肿瘤科主任张本华说,医院临床发现,泰城大多数市民对于恶性肿瘤还缺乏足够的认识。癌症早期病变有很多明显征

兆,如果患者能够在发病早期得到及时治疗,可取得很好的疗效甚至治愈,所以早发现、早诊断、早治疗对癌症患者至关重要。在25日的“空中诊室”中,张本华主任将接听读者来电,为市民详细讲解癌症的治疗和预防。

张本华主任主要从事肿瘤放疗、化疗、热疗、微创治疗等研究。先后荣获山东省高校优秀科研成果奖、自然科学三等奖、省卫生厅理论成果奖以及泰安市科学技术成果二、三等奖等。他所主持的《X-刀大口径准直器对原发性三叉神经痛治疗剂量学研究》通过泰安市科委鉴定,达到国内领先水平,主

编《临床肿瘤学》等专著4部。

本期“空中诊室”栏目时间:11月25日上午9:30-11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。



主办:齐鲁晚报 热线:6982100

享受三千元补贴后再送优惠

旗云3售价顾客说了算

本报泰安11月23日讯(记者 李芳芳)汽车的价格能由消费者自己说了算吗?是的,不用怀疑,近日,泰安胜力奇瑞4S店工作人员介绍,同时,泰安胜力奇瑞4S店就将这一做法变成了现实。

23日,记者从泰安胜力奇瑞4S店路过,看到店内人头攒动,甚是热闹。进店一问才得知,原来为了吸引更多市民眼球,经销商使出了出其不意的一招:“风华流转,今年车价你说了算”,买车的消费者可以自己“定价”。

据了解,所谓“车价你说了算”,是指凡在指定时间购买旗云3的客户,可在享受完政府3000元补贴后,继续享受其他优惠。比如,车主可在自己的朋友、亲人中任选2人,把他们和车主的体重之

和上报经销商,这个数字将会折成同等质量的汽油送给车主。“这一举动无疑是一种诱惑。”泰安胜力奇瑞4S店工作人员介绍,同时,泰安胜力奇瑞4S店还推出了购车零利率、“贷”车回家的活动。只要市民拥有指定银行的信用卡,便可办理旗云3分期业务,零利率、零手续费。

“以往也有商家提出过此政策,但一般还会将一些费用加在手续费里。但我们承诺,无任何附加费用,绝对的零利率,绝对的零手续费!”泰安胜力奇瑞4S店工作人员说。

靠市民自觉不如靠有人管理

徐家楼辖区道路对外承包

本报泰安11月23日讯(记者 赵兴超 通讯员 田玉道)11月23日,泰山区徐家楼街道办事处将辖区道路保洁、绿化美化工作向企业外包,成为泰山区将环境维护进行外包的首个乡镇(街道)。

据了解,徐家楼街道办事处辖区内主要有万官路、灵芝路、迎胜南路、欧凯路、田园大街等道路,平时道路维护主要依靠市民自觉。家住灵芝小区的陈先生说:“小区门口的道路,常年有小摊贩摆摊设点,环境有些脏乱。虽然社区经常整治,但每次

整治时,小商小贩都打游击,整治过后就又冒出来,街道环境又变得脏乱起来。”

“从某种意义上说,这也是逼出来的办法。由于管理和维护措施不到位,难免走入‘整治——反弹——再整治’的尴尬境地。”说起进行环境维护外包的初衷,街道党工委书记闫敏说,为解决这个恶性循环,11月23日,徐家楼街道办事处与泰安天宏城市建设有限公司签署正式合作协议,以每年30万元的价格,把辖区四路一街的道路保洁、绿化美化等管理维护工作对外承包。